



下载奔流新闻

传递时代好声音 服务市民新生活



“叔叔、阿姨，对视一下，OK！”随着相机快门的“咔嚓”声，65岁的官菊林和老伴的幸福对视被镜头精准捕捉，这对结婚40年的老夫妻终于圆了拍“婚纱照”的愿望。

近日，白银路街道正宁路社区以及七里河区敦煌路街道金港城社区、草场街街道社区服务中心携手公益企业，为辖区老年人免费拍摄婚纱照，用光影定格最美“夕阳红”。

圆未圆之梦 定格最美“夕阳红”

定格幸福

3月19日，七里河区敦煌路街道金港城社区携手公益企业 BaBy1+1 家庭影像馆，为辖区老年家庭举办了一场别开生面的“圆未圆之梦·老年婚纱”公益拍摄活动。

志愿者们精心挑选婚纱礼服，并为参与的中老年夫妇们化妆打扮。穿上婚纱的那一刻，老人们脸上都洋溢着幸福和喜悦的笑容。付奶奶感慨万分地说：“现在的年轻人结婚仪式感十足，婚纱照就有好几套。我们当年结婚时，只有一张大头黑白合照。现在社区为我们提供了这么好的机会，我们会好好珍藏这些照片，留下美好的回忆。”

摄影师用专业镜头捕捉着每一对夫妇的幸福瞬间，老人们手牵手或相依相偎，每一个动作、每一个眼神都流露出浓浓的爱意，瞬间被定格成最美的“夕阳红”。



感受浪漫

白银路街道正宁路社区近日举办了“陪伴父母 幸福晚年”婚纱纪念照免费拍摄活动。“结婚这么多年了，没想到今天能有机会拍张婚纱照，太激动了。”前来拍照的官菊林阿姨说，感谢社区为辖区老年人提供的暖心服务，让我们感受到了久违的浪漫与感动。

据了解，正宁路社区联合兰州爱颐社会工作服务中心、公益企业 BaBy1+1 家庭影像馆，专程为辖区内60岁以上或结婚超过20周年的夫妇免费拍摄婚纱照。“这样的活动不但弘扬了中华民族尊老、敬老的优良传统，还能帮助老人们弥补遗憾。”正宁路社区党委书记陈学玉表示，社区将倡导更多社会力量参与到关爱老人的队伍中，不断提升辖区老年居民的幸福指数，打造有温度、有特色的高品质社区生活。



弥补遗憾

3月21日，兰州市城关区草场街街道社区服务中心联合草场街街道社工站携手公益企业，为辖区老年夫妇开展“携手相濡沫·幸福来定格”公益拍摄活动。

化着美美的妆容，穿上婚纱或中式婚服，老人们虽然有些拘谨，但脸上却是藏不住的笑容。跟随摄影师的引导，前来拍照的老年人将多年默契和幸福融化在镜头中，相视无语间，默默诠释着“最浪漫的事就是和你一起慢慢变老”。这些照片不仅弥补了很多老年人年轻时未拍摄婚纱照的遗憾，更将成为他们人生中的珍贵瞬间。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 张雪芬 张艾萍 李冰洁

